



# ЛИДЕРЫ РОССИЙСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ



**УЧЕБНЫЙ ГОД В ГЕРЦЕНОВСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ НАЧАЛСЯ 1 СЕНТЯБРЯ С ТОРЖЕСТВЕННОЙ ЛИНЕЙКИ У ГЛАВНОГО КОРПУСА. СТУДЕНТОВ И ПЕРВОКУРСНИКОВ ЛИЧНО ПОЗДРАВИЛ ВИЦЕ-ГУБЕРНАТОР САНКТ-ПЕТЕРБУРГА В.Н. КИЧЕДЖИ. ВНИМАНИЕ ПЕРВЫХ ЛИЦ ГОРОДА К РГПУ ИМ. А.И. ГЕРЦЕНА ЗАКОНОМЕРНО – ИМЕННО НЫНЕШНИМ ПЕРВОКУРСНИКАМ, БУДУЩИМ УЧИТЕЛЯМ, ПРЕДСТОИТ ПРИНЯТЬ САМОЕ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В ПОСТРОЕНИИ «ЭКОНОМИКИ ЗНАНИЙ», НА КОТОРУЮ ДЕЛАЮТ СТАВКУ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ И РОССИЯ.**

**День знаний – одно из самых волнительных событий жизни для тех, кто, преодолев вступительные испытания, стал студентом одного из крупнейших и известнейших вузов России и Восточной Европы. Желание получить качественное образование, учиться в Санкт-Петербурге, стать востребованным специалистом, добиться успеха, уметь работать с детьми – таковы, по словам первокурсников, основные мотивы поступления в Герценовский университет.**

Почётными гостями мероприятия стали: председатель профильной комиссии по науке и высшей школе Законодательного собрания Санкт-Петербурга А.В. Воронцов; заслуженный деятель искусств Российской Федерации, лауреат премии Правительства Санкт-Петербурга, композитор В.В. Плешак; трёхкратный олимпийский чемпион, семикратный чемпион мира по спортивной гимнастике, заслуженный мастер спорта СССР и Российской Федерации, заведующий кафедрой гимнастики Герценовского университета А.Н. Дитятин, заслуженная артистка Российской Федерации, лауреат Государственной премии

М.К. Лаврова и многие другие общественные деятели, ученые, представители творческой интеллигенции.

Более 4 тысяч бывших абитуриентов стали частью большой семьи герценовцев. Началом праздника явился торжественный вынос знамени Герценовского университета. Затем прозвучали добрые напутственные слова от первых лиц города и университета.

Вице-губернатор В.Н. Кичеджи отметил, какую важную роль образование и культура играют в жизни каждого человека. Он призвал студентов посещать музеи, театры, как можно более активно принимать участие в культурной жизни Северной столицы.

— РГПУ им. А.И. Герцена занимает позицию лидера отечественного образования. Уверен, что профессорско-преподавательский состав вас научит быть конкурентоспособными, любить семью, свой город, свою Родину, — подчеркнул он.

— Самое главное, чему вам предстоит научиться — овладеть новыми знаниями, — напутствовал первокурсников ректор В.П. Соломин. — Ведь знание — это то, что не позволяет совершить плохой поступок, плохие поступки совершаются по незнанию, по невежеству. Говорят, что знания подливают масло в лампу жизни, а зажигает ее мысль. Поэтому необходимо выработать привычку мыслить. Ясно и самостоятельно!

— В нашем университете вы будете не просто овладевать профессиональными навыками, у вас есть возможность развиваться и расти личностно, становиться достойными гражданами. Я уверен, вашему поколению всё по плечу, — отметил президент РГПУ им. А.И. Герцена, вице-президент РАО Г.А. Бордовский.

Своими яркими творческими выступлениями праздничную атмосферу на линейке создавали студенты и преподаватели РГПУ им. А.И. Герцена. Песни в исполнении художественного руководителя Музыкального театра Герценовского университета Михаила Луконина и руководителя вокальной студии Анастасии Серёгиной украсили праздник. Особую энергетику и слаженность командной работы продемонстрировали в своих выступлениях спортсменки сборной университета по художественной гимнастике, а также команда по черлидингу. Завершился праздник грандиозным фейерверком, ознаменовав для первокурсников старт нового этапа в жизни, а для студентов-герценовцев — начало нового учебного года.

**Анастасия ПОСТНИКОВА**  
корреспондент «ПВ»

1 сентября студенты РГПУ им. А.И. Герцена в качестве волонтеров участвовали в проведении Дня знаний в детских медицинских учреждениях Санкт-Петербурга. Об акции «В больницах тоже учатся» читайте на С. 5 >>>